

सरकार स्थान-विशिष्ट उड़ान निलंबन प्रक्रिया का आवाहन करती है

सरकार ने आज (18 अप्रैल) भारत, पाकिस्तान और फिलीपींस के लिए स्थान-विशिष्ट उड़ान निलंबन प्रक्रिया की आवाहन की घोषणा की है। 20 अप्रैल को 00:00 बजे से, इन स्थानों से सभी यात्री उड़ानों को 14 दिनों के लिए हांगकांग में उतरने से प्रतिबंधित किया जाएगा। रोग की रोकथाम और नियंत्रण (सीमा पार वाहन और यात्रियों के विनियमन) विनियमन (कैप. 599H) के तहत उसी समय इन स्थानों को भी अत्यंत उच्च जोखिम वाले समूह A के रूप में निर्दिष्ट किया जाएगा, ताकि उन व्यक्तियों को प्रतिबंधित किया जा सके जो इन स्थानों पर हांगकांग के लिए बोर्डिंग से रुके हैं। निलंबन 14 दिनों के लिए प्रभावी रहेगा।

सरकार ने 14 अप्रैल को कड़ी उड़ान-विशिष्ट निलंबन प्रक्रिया के साथ-साथ समानांतर रूप से नई स्थान-विशिष्ट उड़ान निलंबन प्रक्रिया को लागू किया। स्थान-विशिष्ट उड़ान निलंबन प्रक्रिया के तहत, यदि एक ही स्थान से सभी उड़ानों के बीच कुल पांच या अधिक यात्री, एयरलाइन की परवाह किए बिना, सात दिन की अवधि के भीतर N501Y म्यूटन्ट स्ट्रेन (उत्परिवर्ती विकृति) के साथ COVID-19 के लिए आगमन परीक्षणों द्वारा पुष्टि की गई थी, उस जगह से 14 दिनों के लिए हांगकांग में उतरने से सभी यात्री उड़ानों को प्रतिबंधित करने के लिए सरकार कैप.599H का आवाहन करेगी, और साथ ही 14 दिनों के लिए हांगकांग से यात्री उड़ानों में सवार होने से दो घंटे से अधिक समय तक उस स्थान पर रहने वाले व्यक्तियों को प्रतिबंधित करने के लिए, उस स्थान को कैप.599H के तहत एक अत्यंत उच्च जोखिम वाले स्थान के रूप में निर्दिष्ट करेगी, ताकि संबंधित स्थान के व्यक्तियों को पारगमन के माध्यम से हांगकांग पहुंचने से रोका जा सके।

सरकार के एक प्रवक्ता ने कहा, "हांगकांग में समुदाय में पहली बार N501Y म्यूटन्ट स्ट्रेन का पता लगाने वाले पुष्ट मामलों के साथ, विवेकपूर्ण व्यवहार के लिए, सरकार ने 14 दिनों के लिए नए लागू स्थान-विशिष्ट उड़ान निलंबन प्रक्रिया के नियमों को लागू किया है। उन जगहों पर जहां N501Y म्यूटन्ट स्ट्रेन को ले जाने वाले आगमन परीक्षणों से आयातित मामलों की पुष्टि हुई थी। भारत, पाकिस्तान और फिलीपींस सभी में सात दिनों के प्रासंगिक मामलों की संख्या थी जो पिछले 14 दिनों में प्रासंगिक मानदंडों तक पहुंच गई थी, और इसलिए सरकार इन तीन स्थानों के लिए स्थान-विशिष्ट उड़ान निलंबन प्रक्रिया लागू करेगी। "

इन तीन स्थानों के लिए स्थान-विशिष्ट निलंबन प्रक्रिया 20 अप्रैल की मध्यरात्रि से 14 दिनों के लिए प्रभावी होगी। प्रासंगिक प्रतिबंधों में हांगकांग में उतरने से इन स्थानों से यात्री उड़ानों पर रोक होगी, साथ ही कैप.599H के तहत इन तीन स्थानों को समूह A निर्दिष्ट स्थानों के रूप में निर्दिष्ट किया जाएगा ताकि किसी भी ऐसे व्यक्ति को प्रतिबंधित किया जा सके जो बोर्डिंग के दिन इन स्थानों पर 2 घंटे से अधिक या हांगकांग के लिए बोर्डिंग के दिन से 21 दिन पहले रुका हो।

इसी समय, विदेशों से हांगकांग लौटने वाले व्यक्तियों के परीक्षण को बढ़ाने के लिए, सरकार कैप.599H के तहत निर्दिष्ट अत्यधिक उच्च जोखिम वाले स्थानों से हांगकांग लौटने वाले व्यक्तियों के लिए एक अनिवार्य परीक्षण सूचना जारी करेगी (वह वर्तमान समूह A निर्दिष्ट स्थान हैं)। 21 दिनों के लिए अनिवार्य संगरोध पूरा करने के साथ-साथ 12वें और 19वें दिन संगरोध के दौरान परीक्षण पूरा करने के बाद, हांगकांग लौटने वाले इन व्यक्तियों को और सात दिनों के लिए आगे स्वयं-निगरानी करने की आवश्यकता होगी, और हांगकांग लौटने के 26वें दिन न्यूक्लिक एसिड परीक्षण के अधीन होंगे।

सरकार के प्रवक्ता ने कहा, "सरकार वैश्विक और स्थानीय महामारी की स्थिति के विकास पर बारीकी से नजर बनाए रखेगी और प्रासंगिक इनबाउंड रोकथाम और नियंत्रण उपायों को आवश्यक रूप से और समायोजित करेगी।"

समाप्त / रविवार, 18 अप्रैल, 2021

HKT 23:59 पर जारी किया गया